

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Opća bolnica Bjelovar			
<b>ADRESA:</b>	Mihanovićeva 8. 43000 Bjelovar			
<b>TELEFON:</b>	043 / 279 243 , 261	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b> glavna.sestra@objj.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
16.6. 2021.  18 sati	Pomoć YAG lasera kod bolesti Glaucoma	Podsjetnik što je Glaucom, zašto je to lizajuća bolest koja dovodi do sljepoće. Statistički podaci i vezi bolesti i sljepoće. Kako YAG laser pomaže kod iste bolesti. Uloga medicinske sestre kod YAG lasera iridotomije i YAG lasera kapsulotomija leće.	Dr. Kristina Koščak spec. oftalmologije i sub. spec prednjeg segmenta oka Danijela Trnski bacc.med. techn.	KINO BJELOVAR
20.9. 2021. 18 sati	Kvaliteta intimnog zdravlja oboljelih od multiple skleroze	Senzibiliziranje medicinskih sestara i ostalih profila zdravstvenih djelatnika na probleme i poteškoće s kojima se susreću oboljeli od MS, a koji se ne vide. Zdravstvena njega oboljelih od MS s težištem na seksualnu disfunkciju i problemi koji u tom trenutku nastaju.	Jadranka Kicivoj, bacc.med.techn.	DOM KULTURE
Rujan 2021.	Kardiopulmonalna reanimacija	Obzirom da je akutni zastoj srca nagao i neočekivani prestanak rada srca i cirkulacije, od velike važnosti je brza i neodgodiva intervencija. Cilj predavanja	Saša Halusek, bacc.med.techn.	Kabinet vještina u OB Bjelovar

<p>Studeni 2021.</p>	<p>Osnove BLS-a</p>	<p>je dati jasne upute o postupcima provođenja KPR-a, uz sudjelovanje na radionici sa vježbama na lutki.</p> <p>Primarni uvjet za život je opskrba stanica kisikom. Pošto u tijelu ne postoji ni najmanja rezerva kisika ljudski se organizam njime mora kontinuirano opskrbljivati. Disanje je proces razmjene kisika i ugljičnog dioksida, a u stanjima neprohodnosti dišnih puteva dolazi do oslabljenog ili onemogućenog disanja što za posljedicu ima niz vitalnih komplikacija. Cilj predavanja je dati jasne upute o održavanju prohodnosti dišnih puteva uz sudjelovanje na radionici.</p>	<p>Elvira Jukić, bacc.med.techn.</p> <p>Mirela Gazić, bacc.med techn.</p> <p>Lidija Mlinac, bacc. med.techn</p>	<p>Kabinet vještina u OB Bjelovar</p>
--------------------------	---------------------	--	---	---

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG**

**STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Hrvoje Pokos, mag.med.techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Hrvoje Pokos, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Allouch Ali, dr.med.spec.kirurg,  
sub. spec. traumatologije i ortopedije